Заседание Комиссии  Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городских округах Иванове, Кохме и Ивановском муниципальном районе Ивановской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 06 мая 2019 года
06 мая 2019 года состоялось заседание Комиссии Управления Пенсионного фонда Российской Федерации (государственного учреждения) в городских округах Иванове, Кохме и Ивановском муниципальном районе Ивановской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее -  Комиссия Управления).

Повестка дня заседания Комиссии Управления включала:
1. О принятии решения о голосовании Комиссией Управления.

Вопрос рассматривался в соответствии с п. 23 Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Правления ПФР от 11.06.2013 № 137п (далее – Положение о Комиссии).
2. О рассмотрении решения начальника Управления. 
Вопрос рассматривался в соответствии с пунктом 28 Положения о Комиссии.
3.О рассмотрении служебной записки руководителя группы по кадрам и делопроизводству в отношении обеспечения соблюдения работником управления требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом в) пункта 10 Положения о Комиссии.

4. О рассмотрении уведомления работника в адрес руководителя управления о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которое может привести к конфликту интересов.
Вопрос рассматривался в соответствии с подпунктом д) пункта 10 Положения о Комиссии.
По итогам заседания Комиссии Управления приняты следующие решения:

1. По первому вопросу повестки дня заседания Комиссии Управления выступил председатель Комиссии Управления с предложением об определении порядка принятия Комиссией Управления решения по рассматриваемому вопросу путем открытого голосования простым большинством голосов присутствующих на заседании членов Комиссии Управления. 
Принято единогласно.
2. По второму вопросу Комиссией Управления принято к сведению решение начальника Управления.

       3. По третьему вопросу Комиссией Управления принято следующее решение:
Признать сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные на супругу за 2015 – 2017 г.г. в части заполнения раздела 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» недостоверными и за 2017 г. неполными.

Рекомендовать не допускать возникновения рассматриваемой ситуации в дальнейшем.

Рекомендовать начальнику управления применить меру дисциплинарного взыскания в виде замечания в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации.
Принято единогласно.
4. По четвертому вопросу Комиссией Управления принято следующее решение:

Признать, что при исполнении работником должностных обязанностей конфликт интересов отсутствует.

Принято единогласно.


